
Следователи поздравили детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в международный праздник – День защиты детей пришли с подарками в областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония».

Непростые условия, связанные с пандемией, не позволили провести праздничные мероприятия, но в первый день лета, по добной традиции следователи навестили ребят и, с учетом пожеланий детей, подарили спортивный инвентарь, чтобы подростки смогли на улице играть в футбол, волейбол и другие спортивные игры, укрепляя здоровье и иммунитет. Во время встречи одна из школьниц, мечтающая о журналистике, взяла небольшое интервью у сотрудницы следственного управления, расспросив о том, как в далекие годы ее детства отмечали в России и в каждой семье День защиты детей.

Сотрудники следственного управления регулярно навещают несовершеннолетних, оказавшихся в непростой жизненной ситуации, поддерживают тесную связь с руководством и сотрудниками детского социального учреждения, помогая в нелегкой работе по воспитанию малышей и подростков, которым требуется особое внимание.

Изображения



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1469668>